Dit is een voorbeeld tekst.
U kunt deze brief als voorbeeld gebruiken wanneer uw verzoek voor een TOZO uitkering door uw gemeente is afgewezen
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aan
[bookmark: Text41]Het College van Burgemeester en Wethouders van de Gemeente [NAAM]
 Afdeling beroep en bezwaar
[POSTBUSNUMMER OF ADRES]
[PLAATSNAAM EN POSTCODE]

Per post en aangetekend verzonden of ter hand gesteld ( vraag ontvangstbevestiging)

										Plaats, datum

Geacht college,

Tot mijn verbazing ontving ik de als bijlage 1 hierbij gevoegde brief van [DATUM] met [NUMMER KENMERK], waarin u aangeeft dat u uw  toekenningsbesluit [DATUM] met [NUMMER KENMERK]  op basis van de Tijdelijke Overbrugging Zelfstandig Ondernemers (TOZO) intrekt. 
Als gevolg van dit besluit verzoekt u mij de uitkering die ik heb ontvangen, terug te betalen. Dit betreft een uitkering van[€ BEDRAG].

Als reden hiervoor geeft u aan dat ik in de maanden 1 maart tot en met 31 mei 2020 meer inkomsten uit zelfstandig ondernemerschap heb verworden dan de voor mij geldende norm van €1050 OF €1500 KIJK NAAR BEDRAG. 

Ik teken bezwaar aan tegen uw besluit. 
Ik ben ondernemer in PLAATS, en exploiteer de  eenmanszaak NAAM EN EVENTUEEL: ADRES.
KLEINE INLEIDING  [footnoteRef:1][voorbeeld Horeca: Zoals u wellicht weet was de Horeca vanaf 19 maart 2020 verplicht haar deuren te sluiten. Dit heeft geleid tot een acute omzetval, hetgeen ook in mijn situatie aan de hand was.] [1:  Neem hier een korte omschrijving op van de invloed die de COVID-19 situatie heeft en de  reden waarom de TOZO uitkering is aangevraagd.] 


Mijn inkomen genereer ik uit de winst die ik hoop te halen uit de exploitatie van mijn ONDERNEMING. Onder winst wordt verstaan het positieve verschil tussen de omzet van de onderneming en de kosten die de onderneming maakt.
Ik heb in de periode maart tot en met mei 2020 geen positief verschil gehad tussen omzet en kosten, maar met de onderneming een verlies geleden van €BEDRAG. Dit blijkt uit de overzichten die ik bijsluit als bijlage 2. 

Dit houdt in dat ik geen inkomsten heb gehad in de periode maart tot en met mei 2020, de reden waarom ik op basis van de TOZO een uitkering heb aangevraagd. Ik ontvang geen andere inkomsten zoals alimentatie, uitkeringen of loon of dergelijke.
Indien uw College van mening is dat ik wel inkomen heb genoten verzoek ik u vriendelijk mij te informeren op basis van welke informatie, afkomstig uit welke bron, u deze mening heeft gebaseerd. 

Ik ben dan ook van mening dat u geen gegronde reden heeft tot intrekking van het besluit en dat u het besluit in stand dient te laten. 
Daarnaast wil ik in aanmerking komen voor vergoeding van de kosten die ik voor deze bezwaarprocedure maak. Dit zullen onder meer de kosten zijn voor de jurist en de accountant die ik hiervoor heb moeten benaderen en voor mijn eigen tijd die ik hieraan kwijt ben.

Tenslotte verzoek ik u om uw besluit niet uit te voeren en alle eventuele incassomaatregelen op te schorten  totdat u een beslissing op mijn bezwaarschrift heeft genomen.
Uiteraard wil ik mijn bezwaren graag mondeling toelichten in een hoorzitting.

Met vriendelijke groet,
NAAM
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Bijlagen:
1. Brief van de gemeente d.d.
2. Overzicht omzet en kosten maart tot en met mei 2020 
